
Uitwerking Enquete Concept centrumplan 

https://app.powerbi.com/groups/a89d0d78-c7d7-428f-ba73-07b52c458257/reports/29c86cb6-c4d7-498c-a3be-af04855062c9/ReportSection?pbi_source=PowerPoint


Kenmerken van de respondenten 

https://app.powerbi.com/groups/a89d0d78-c7d7-428f-ba73-07b52c458257/reports/29c86cb6-c4d7-498c-a3be-af04855062c9/ReportSection?pbi_source=PowerPoint
https://app.powerbi.com/groups/a89d0d78-c7d7-428f-ba73-07b52c458257/reports/29c86cb6-c4d7-498c-a3be-af04855062c9/ReportSection?pbi_source=PowerPoint


Bekendheid en waardering centrumplan 

https://app.powerbi.com/groups/a89d0d78-c7d7-428f-ba73-07b52c458257/reports/29c86cb6-c4d7-498c-a3be-af04855062c9/ReportSection?pbi_source=PowerPoint


Hoe kijken de deelnemers aan tegen nieuwe activiteiten vanuit centrumplan? 

 

Legenda 

Groen = Nee 

Paars = Ja en ja, ook als dit voor 50% uit de reclamebelasting moet 

komen 

Rood = Ja, maar geen bijdrage uit de reclamebelasting 

Geel/oranje = Ja, maar minder dan 50% uit de reclamebelasting 

Zwart = anders 

https://app.powerbi.com/groups/a89d0d78-c7d7-428f-ba73-07b52c458257/reports/29c86cb6-c4d7-498c-a3be-af04855062c9/ReportSectionacdd4ece030ae6909a72?pbi_source=PowerPoint


Hoe kijken de deelnemers aan tegen besparen op huidige activiteiten? 

 

Legenda 

Groen = Nee 

Paars = besparen als nodig voor uitvoering 

centrumplan 

Rood = sowieso niet organiseren 

Geel = sowieso besparen 

Zwart = anders 

https://app.powerbi.com/groups/a89d0d78-c7d7-428f-ba73-07b52c458257/reports/29c86cb6-c4d7-498c-a3be-af04855062c9/ReportSectionec22f4c6cd57d561440d?pbi_source=PowerPoint
https://app.powerbi.com/groups/a89d0d78-c7d7-428f-ba73-07b52c458257/reports/29c86cb6-c4d7-498c-a3be-af04855062c9/ReportSectionec22f4c6cd57d561440d?pbi_source=PowerPoint
https://app.powerbi.com/groups/a89d0d78-c7d7-428f-ba73-07b52c458257/reports/29c86cb6-c4d7-498c-a3be-af04855062c9/ReportSectionec22f4c6cd57d561440d?pbi_source=PowerPoint


Hoe verder ? 

 

https://app.powerbi.com/groups/a89d0d78-c7d7-428f-ba73-07b52c458257/reports/29c86cb6-c4d7-498c-a3be-af04855062c9/ReportSection4e52361fb659b805969a?pbi_source=PowerPoint
https://app.powerbi.com/groups/a89d0d78-c7d7-428f-ba73-07b52c458257/reports/29c86cb6-c4d7-498c-a3be-af04855062c9/ReportSection4e52361fb659b805969a?pbi_source=PowerPoint


Is er voldoende draagvlak om zaken op te pakken? 

Wie willen meehelpen om activiteiten verder vorm te geven? 

https://app.powerbi.com/groups/a89d0d78-c7d7-428f-ba73-07b52c458257/reports/29c86cb6-c4d7-498c-a3be-af04855062c9/ReportSectionbb753350898544d9a6d3?pbi_source=PowerPoint

